
ΟΡΟΙ ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

Διά του παρόντος η εκµισθώτρια εταιρία αποκαλούµενη εφεξής 

«εκµισθώτρια» εκµισθώνει προς τον υπογράφοντα, αποκαλούµενο 

εφεξής «µισθωτή» το εις την οπίσθια σελίδα του παρόντος 

περιγραφόµενο αυτοκίνητο, αποκαλούµενο εφεξής «το µίσθιον 

αυτοκίνητο» µε τους παρακάτω όρους και συµφωνίες :  

1. Ο µισθωτής παρέλαβε το µίσθιον αυτοκίνητο εις αρίστην 

κατάσταση ευρών τούτο της απολύτου αρεσκείας του. Η 

εκµισθώτρια ουδεµία ευθύνη φέρει διά τυχούσα ζηµία ή βλάβη του 

αυτοκινήτου διαρκούσης της µισθώσεως ως και δι’ οιανδήποτε εκ 

ταύτης προελθούσα θετική ή αποθετική ζηµία του µισθωτού.  

2. Ο µισθωτής υποχρεούται να επιστρέψει το µίσθιον αυτοκίνητο 

εις οία άριστη κατάσταση που το παρέλαβε, εις το σταθµό της 

εκµισθώτριας εκ του οποίου το παρέλαβε και κατά των υπό του 

συµβολαίου καθοριζόµενο χρόνο ως το παρέλαβε. Μετά την 

πάροδο του συµπεφωνηµένου χρόνου επιστροφής η εκµισθώτρια 

δικαιούται να παραλαµβάνει το µίσθιον αυτοκίνητο και άνευ της 

συγκαταθέσεως του µισθωτού οποτεδήποτε ή από οπουδήποτε και 

δι’ οιουδήποτε τρόπου, και µεσω νοµικης οδου. 

3. Το µίσθιον αυτοκίνητο απαγορεύεται να χρησιµοποιηθεί : α) 

Διά σκοπούς αντικειµενικούς εις τους Ελληνικούς Νόµους. β) Διά 

µεταφορά επιβατών ή αντικειµένων έναντι αµέσου ή εµµέσου 

αµοιβής. γ) Διά την ώθηση ή ρυµούλκηση οχήµατος. δ) Εις αγώνας 

αυτοκινήτου περιλαµβανοµένων των διαγωνισµών ταχύτητας, 

αναγνωρίσεων ολικών ή ειδικών διαδρόµων ράλλυ, δοκιµών 

ανθεκτικότητας και δοκιµών µέγιστης δυνατής ταχύτητας. ε) Παρ’ 
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οιουδήποτε προσώπου ευρισκοµένου υπό την επήρεια 

οινοπνεύµατος ,ποτων, ή ναρκωτικών. στ) Παρ’ οιουδήποτε άλλου 

προσώπου πλην των ατόµων των υπογραφόντων το παρόν ως και 

των ατόµων των ειδικών αναφεροµένων εις γραπτή ονοµαστική 

κα τάσ ταση υποβαλλόµ ε ν η υπό τ ο υ µ ι σ θω τ ού κα ι 

προσυπογεγραµµένη υπό της εκµισθώτριας. ζ) Διά ταξίδια εκτός 

Ελλάδος άνευ γραπτής συγκαταθέσεως της εκµισθώτριας. η) Δι’ 

οιανδήποτε διαδροµής εις οδούς µη κεκαλυµµένης δι’ 

ασφαλτοστρώµατος. θ) Το µίσθιο αυτοκίνητο απαγορεύεται να 

ταξιδέψει ακτοπλοϊκώς η οδικως εκτος Νοµου Αττικης  χωρίς την 

έγγραφη άδεια της εκµισθώτριας. Η παράβασις οιασδήποτε 

διατάξεως του παρόντος άρθρου καθιστά τον µισθωτή και 

οιανδήποτε έτερον οµού µετ’ αυτού συνυπογράφοντα το 

µισθωτήριον συµβόλαιο έκπτωτον από πάντες εκ της προκειµένης 

συµβάσεως δικαιώµατος και υπεύθυνον όπως αποζηµιώσει την 

εκµισθώτριαν εις ολοκλήρου διά πάσαν τυχόν θετικήν ή 

αποθετικήν ζηµίαν της.  

4. Ο µισθωτής έλαβε γνώσιν του ότι εάν ουδένα απολύτως όρον 

του παρόντος παραβίασεν, καλύπτεται υπό ασφαλιστικών 

Εταιριών εις δε τας υπό στοιχεία (γ) και έναντι των εξής κινδύνων : 

α) Θάνατον ή σωµατικάς βλάβας τρίτου ή τρίτων προσώπων µη 

επιβαινόντων εντός επί του µισθίου αυτοκινήτου µέχρι ποσού € 

1.000.000 συνολικώς κατ’ ανώτατον όριον. β) Υλικός ζηµίας τρίτου 

ή τρίτων προσώπων προκαλούµενος εις πράγµατα µη ευρισκόµενα 

εντός ή επί µισθίου αυτοκινήτου µέχρι συνολικού ποσού € 

1.000.000 κατ’ ανώτατον όριον. γ) Αξία µισθίου αυτοκινήτου 

έναντι κλοπής, εφόσον έχει αποδεχθεί την ηµερήσιαν πρόσθετον 
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χρέωσιν (ΤΡ). δ) Υλικός εκ συγκρούσεων, πυρκαγιάς και άλλας 

ζηµίας του µισθίου αυτοκινήτου, καθ’ ο µέρος αι ζηµίαι αύται 

υπερβαίνουν τα αντιστοίχως απαλλασσόµενα ποσά ως ταύτα 

προσδιορίζονται υπό του εκάστοτε εν ισχύει τιµοκαταλόγου της 

Εταιρίας, αντίτυπον του οποίου κατέχει και προσεκτικώς 

ανέγνωσε ο µισθωτής. Αι καλύψεις των ζηµιών αυτών ισχύουν 

εφόσον ο µισθωτής έχει αποδεχθεί διά της µονογραφής του εις τας 

οικείας στήλας της οπίσθιας σελίδος του παρόντος µισθωτηρίου 

συµβολαίου, την χρέωσιν των προς τον σκοπό τούτον 

προβλεπόµενων ποσών.  

5. Ο µισθωτής περαιτέρω συµφωνεί να προστατεύει τα συµφέροντα 

της εκµισθώτριας και της ασφαλιστικής εις περίπτωσιν ατυχήµατος 

κατά την διάρκεια της µισθώσεως : α) Υποβάλλων πάραυτα 

λεπτοµερή αναφοράν τηλεφωνικώς εις τον πλησιέστερον σταθµόν 

της εκµισθώτριας, εν συνεχεία τοιαύτην το ταχύτερο δυνατόν. β) 

Ειδοποιών πάραυτα τας αστυνοµικάς αρχάς προς εξακρίβωσιν της 

υπαιτιότητος τρίτου και την περίθαλψιν των τυχόν υπαρχόντων 

τραυµατιών. γ) Μη παραδεχόµενος υπαιτιότητα ή ενοχήν. δ) 

Λαµβάνων ονόµατα και διευθύνσεις προσώπων και µαρτύρων 

σχετιζοµένων µε το ατύχηµα.  

6. Εάν ο µισθωτής ζητήσει την προσφεροµένην υπό της 

εκµισθώτριας ειδικήν και περιορισµένην ασφάλισιν οδηγού και 

επιβαινόντων αποδεχθεί την σχετική επιβάρυνσιν µονογραφών εις 

την αντίστοιχον θέσιν της εµπρόσθιας και οπίσθιας σελίδος του 

παρόντος, θα καλύπτεται από των όρων και διά τα ποσά τα 

αναφερόµενα εις το ειδικόν ασφαλιστικών έντυπον, αντίτυπον του 

οποίου κατέχει και προσεκτικώς ανέγνωσεν.  
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7. Ο µισθωτής υποχρεούται να καταβάλλει εις την εκµισθώτριαν : 

α) Την ηµερήσιαν πάγιαν επιβάρυνσιν διά την διάρκειαν της 

µισθώσεως. β) Την χιλιοµετρικήν επιβάρυνσιν 100 ηµερησίως η 

2.500 τον µηνα διά τα υπό του µισθίου αυτοκινήτου κατά την 

διάρκειαν της µισθώσεως διανυθέντα χιλιόµετρα βάσει της κατά 

χιλιόµετρον καθοριζοµένης τιµής µονάδος.0,10 λεπτα του ευρω 

ανα χιλιοµετρο. Τα διανυθέντα χιλιόµετρα προσδιορίζονται υπό 

του µετρητού χιλιοµέτρων (κοντέρ). Εν περιπτώσει µη λειτουργίας  

τούτου η χρέωσις γίνεται βάσει των χιλιοµετρικών αποστάσεων 

του πραγµατοποιηθέντος ταξιδιού . γ) Την αξίαν της 

καταναλωθείσης βενζίνης κατά την διάρκειαν της µισθώσεως. δ) 

Την ειδικήν ηµερησίαν πρόσθετον επιβάρυνσιν διά την κάλυψιν 

των απαλλασσοµένων ποσών της ασφαλίσεως (SCDW) και την 

ειδικήν επιβάρυνσιν διά την εις την θέσιν αναφεροµένην 

περιορισµένην ιατροφαρµακευτικήν ασφάλισιν του οδηγού και 

επιβαινόντων (ΡΑΙ) εφόσον απεδεχθεί όλας ή µία τούτων, διά της 

µονογραφής του εις την οικείαν στήλην της εµπρόσθιας και 

οπίσθιας σελίδος του παρόντος. ε) Την πρόσθετον επιβάρυνσιν διά 

την παραλαβή ή παράδοσιν του µισθίου αυτοκινήτου ως και την 

επιβάρυνσιν διά την επιστροφήν τούτου εις σηµείον διάφορον του 

εις την εµπρόσθιαν και οπίσθιαν σελίδα του παρόντος 

καθοριζοµένου άνευ της εγγράφου συγκαταθέσεως της 

εκµισθώτριας της επιβαρύνσεως ταύτης αναφεροµένης εις τον 

εκάστοτε εν ισχύει τιµοκατάλογον της εκµισθώτριας. στ) Τους 

φόρους και τα τέλη υπηρεσιών επί των επιβαρύνσεων των εις τας 

ανωτέρω παραγράφους αναφεροµένων. ζ) Τα πρόστιµα και τα 

δικαστικά έξοδα τα αναφερόµενα εις τας παρανόµους σταθµεύσεις 
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τροχαίας ή άλλας παραβάσεις, τα επιβαλλόµενα κατά του µισθίου 

αυτοκινήτου, του µισθωτού ή της εκµισθώτριας διαρκούσης της 

µισθώσεως ως και πάσαν αποθετική ζηµίαν της εκµισθώτριας 

προερχοµένην εκ διοικητικής ποινής επιβληθείσης εις το µίσθιον 

αυτοκίνητον διαρκούσης της µισθώσεως. η) Ο µισθωτής 

υποχρεούται να αποζηµιώσει τον εκµισθωτήν διά κάθε ζηµίαν η 

οποία επροκλήθη εις το αυτοκίνητον από οποιαδήποτε αιτίαν ως 

και διά την ζηµίαν την οποία η εκµισθώτρια υφίσταται εις 

περίπτωσιν κλοπής του µισθίου αυτοκινήτου µέχρις του ποσού του 

αναφεροµένου εις την στήλην του µισθωτηρίου ή µέχρις του 

ποσού της πραγµατικής ζηµίας του µισθίου ασφαλίσεις CDW, 

πράγµα τα οποίον αποδεικνύεται από την ύπαρξιν της 

µονογραφής τους εις την θέσιν «αποδέχοµαι» των ως άνω 

αναφεροµένων ασφαλειών.  

8. Ο µισθωτής υποχρεούται να λαµβάνει όλας τας προφυλάξεις 

προς αποτροπήν κλοπής του αυτοκινήτου ευθυνόµενος και δι’ 

ελαφράν έτι αµέλειαν.  

9. Όταν ο µισθωτής παραβεί Κ.Ο.Κ. υποχρεούται να καταβάλει το 

σύνολο της ζηµιάς καθώς και ζηµιές που µπορούν να συµβούν στις 

ζάντες, ελαστικά και στο κάτω µέρος του αυτοκινήτου, διότι δεν 

καλύπτονται από κανένα είδος ασφαλείας.  

10. Ο µισθωτής απαλλάσσει διά του παρόντος την εκµισθώτριαν 

πάσης ευθύνης διά την απώλειαν ή καταστροφήν οιουδήποτε 

περιουσιακού στοιχείου εγκαταλελειµµένου, αποθηκευµένου ή 

µεταφερόµενου υπ’ αυτού ή άλλου προσώπου εντός ή επί του 

µισθίου αυτοκινήτου, διαρκούσης της µισθώσεως ή µετά την 

επιστροφή του µισθίου αυτοκινήτου εις την εκµισθώτριαν. Ο 
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µισθωτής περαιτέρω συµφωνεί να υπερασπιστεί και να 

αποζηµιώσει την εκµισθώτρια διά πάσαν απαίτησιν τρίτων 

βασιζοµένην επί ή πηγάζουσαν εκ τοιαύτης απωλείας ή 

καταστροφής.  

11. Οιαδήποτε τροποποιητική των όρων του παρόντος συµφωνία 

είναι άκυρος εάν δεν συµφωνηθεί εγγράφως.  

12. Η παρούσα συµφωνία διέπεται από των Ελληνικών Νόµων και 

πάσα εξ αυτής διαφορά υπάγεται εις την αποκλειστικήν 

αρµοδιότητα των εν Ελλάδι δικαστηρίων. Η εκµισθώτρια όµως 

έχει το επιλεκτικόν δικαίωµα να ασκεί τας σχετικάς κατά των 

µισθωτών αγωγάς της, είτε ενώπιον των εν Ελλάδι δικαστηρίων, 

είτε ενώπιον των δικαστηρίων του τόπου κατοικίας του µισθωτού.  

13. Ο µισθωτής συµφωνεί και αποδέχεται όπως όλοι οι ανώτεροι 

όροι έχουν ισχύν και εις περιπτώσεις της αρχικώς συµφωνηθείσης 

µετά της εκµισθώτριας διαρκείας µισθώσεως ή αλλαγής του 

αρχικώς εκµισθωθέντος αυτοκινήτου δ’ ετέρου τοιούτου.  

14. Ο µισθωτής εν τέλει του παρόντος δηλοί υπευθύνως ότι κατέχει 

κινητήν και ακίνητον περιουσίαν ικανήν να καλύψει πάσαν 

έναντι της εκµισθώτριας υποχρέωσιν του εκ της προκειµένης 

συµβάσεως.  

__________________________________________________ 
ΔΙΑΒΑΣΑ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΕΛΙΔΩΝ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

I HAVE READ AND AGREED TO THE TERMS OF BOTH SIDES OF THIS AGREEMENT    
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